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Σε 829 φοιτητές και φοιτήτριες του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΑΠΚΥ) από 2 
προπτυχιακά και 17 μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών απονεμήθηκαν οι τίτλοι 
σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015, ενώ το Πανεπιστήμιο αναγόρευσε και 
4 διδάκτορες. Η Τελετή πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 6 Νοεμβρίου 2015 στο 
ξενοδοχείο Χίλτον Παρκ στη Λευκωσία. Τη φετινή εκδήλωση χαιρέτισε ο Πρόεδρος 
της Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Νίκος Αναστασιάδης, ενώ η παρουσία των 1.570 
ατόμων ξεπέρασε κάθε προηγούμενο.

 

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας συνεχάρη τους απόφοιτους του ΑΠΚΥ, ενώ 
αναφέρθηκε στο πετυχημένο πολυσχιδές έργο του Πανεπιστημίου, επισημαίνοντας 
τις εκπαιδευτικές ανάγκες που προκύπτουν λόγω του εργασιακού περιβάλλοντος 
που αλλάζει ραγδαία και που απαιτεί  από  τους εργαζόμενους να κάνουν το ίδιο 
και να επανακαθορίσουν τον ρόλο τους στην παραγωγική διαδικασία. Οι σπουδές 
στο ΑΠΚΥ ικανοποιούν αυτές τις ανάγκες, τόνισε, προσφέροντας ποιοτική 
εκπαίδευση χωρίς τοπικούς περιορισμούς σε 5.000 φοιτητές, δικαιώνοντας έτσι 
την απόφαση του κράτους για την ίδρυση του Ανοικτού Πανεπιστημίου. 
Ανταποκρινόμενος στα δύο αιτήματα που ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής 
του ΑΠΚΥ, Καθηγητής Κώστας Χρίστου διατύπωσε στο χαιρετισμό του, ο κύριος 
Αναστασιάδης διαβεβαίωσε τη Διοίκηση του Ιδρύματος πως από πλευράς 
Πολιτείας το αίτημα για παραχώρηση γης, ώστε το ΑΠΚΥ να αποκτήσει ιδιόκτητα 
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κτήρια γίνεται άμεσα αποδεκτό. Για το θέμα της αυτονόμησης του Πανεπιστημίου, 
ανέφερε ότι η Πολιτεία θα φροντίσει ώστε να συμπεριληφθούν στους  
προϋπολογισμούς του 2016 οι απαραίτητες θέσεις που θα δώσουν στο ΑΠΚΥ 
κρίσιμη μάζα ακαδημαϊκού προσωπικού, ώστε να μπορεί να αυτονομηθεί.

 

Ο Καθηγητής Κώστας Χρίστου επαναβεβαίωσε στο χαιρετισμό του τη βαθιά 
ικανοποίηση της Διοικούσας Επιτροπής για την έμπρακτη στήριξη και το 
προσωπικό ενδιαφέρον του Προέδρου στις συνεχείς προσπάθειες του 
Πανεπιστημίου για ενδυνάμωση της μοναδικής ταυτότητας και φυσιογνωμίας του. 
Υπογράμμισε, ακόμη, τον στρατηγικό στόχο του Πανεπιστημίου να προσελκύσει 
ξένους φοιτητές, μέσω της προσφοράς αυτόνομων και διαπανεπιστημιακών 
προγραμμάτων σπουδών στην αγγλική γλώσσα. Αφού συνεχάρη τους 833 
απόφοιτους της ακαδημαϊκής χρονιάς 2014-2015, οι οποίοι ανεβάζουν το συνολικό 
αριθμό των αποφοίτων από τη λειτουργία του ΑΠΚΥ το 2006 σε 2626, ευχαρίστησε 
θερμά όλους τους χορηγούς, οι οποίοι επικροτώντας την ακαδημαϊκή αριστεία και 
το έργο του ΑΠΚΥ ευρύτερα, χορήγησαν χρηματικά βραβεία σε πρωτεύσαντες: τον 
Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, την Τράπεζα Κύπρου, τη Συνεργατική 
Κεντρική Τράπεζα, την εταιρεία NETInfo, την Ελληνική Τράπεζα, την Αστυνομία 
Κύπρου, το Αρεταίειο Νοσοκομείο και τον Κυπριακό Όμιλο Εκπαιδευτικής 
Διοίκησης.

 

Περισσότερες πληροφορίες, όπως και στιγμιότυπα της VIII Τελετής Αποφοίτησης 
του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου έχουν αναρτηθεί στον ιστότοπο 
http://www.ouc.ac.cy/web/guest/other/teleti2015
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